AAyoptOuikn ko Mpoypappoatiopdc - Epyaoctipio 2

Aoknon 1 - Aopn akoAouBiag: Tomol Aedopévwy, Aképata Alaipeon - Atavoun

Na ypadet Npoypappa o Java, to onoio Ba Sivel TIg TLLEG 6 Kal 5 og dU0 peTtaPfAnTEG (T ovopaTa
Twv SUo petapAntwyv Ba €xouv oxéon e Tov TUTIO TOUG, TL.X. 11, 12 ylo aképaloug Tumou int, di,
d2 ywa petaBAntég tumou double, KA. ). To mpoypappa Ba umoloyilel kat Ba epdavilel to
AaBpoLoUa TOUG KAl TO LECO OPO LE 2 TPOTIOUG. ZNUELWVETAL OTL TO TPOYPAUUA Ba TPEMEL va TTEPLEXEL
Ta oXOALa ou Ba mpémel va ypadovtal oe kdBe Epyaotnplakn Acknon.

AATOPIOMOZ ( MNa petaBAntég tomov int)

1. AnAwvw TG MOPAKATW HETABANTEC:
int 11, 12, isum;
double dsum, dmo;

Alvw TIC TIHEG 6 KaLl 5 oTIg petaBAntégil, 1i2.

N

Bpiokw to ABpolopa Twv 2 aplBuwv Kal To amobnkelw otn petafAnth isum.
Bpiokw to Méoo Opo Twv 2 aplBpwv Kat tov arnobnkevw otn HetaBAntr dmo.
Epdavilw Tig tipég Tou ABpoiopartog isum kot tou Méoou Opou dmo.

Bpiokw to ABpolopa Twv 2 aplBuwv Kot To anodnkelw otn petaBAnt dsum.

Bpiokw to Méoo Opo twv 2 aplBuwv Kat tov anodnkeVw otn petapAntr dmo.

N o v W

Epdavilw Tig Tipég tou ABpoiopartog dsum kot tou Méoou Opou dmo.

1o 60 java apyelo, va emavoaAdPeTte TO MAPAMAVW TUAMO TOU OAyopiBuou yla OAOUC TOUG
uTtéAoumoug Tumoug Twv dedopévwy. Avti tng SnAwong int i1, 12, isum, Ba SnAwBouv kot Ba
XpnotornotnBouv oL mapakaTtw PETABANTEC :

e byte bl, b2, bsum;

e short sl, s2, ssum;

e long 11, 12, 1lsum;

e float f1, f£2, fsum;

e double dl1, d2;



+ Na xpnowomownBel Siavoury — casting, Omou xpeldletol, WOTe va Pyaivel To owoTod
OTOTEAECAL.

+ Mpdgeig pe petoPAntég tomou byte kat short xpedlovrat Stavop— casting.

+ Mropeite va ypAPeTe TO AKETO EVIOAWV YLOL pLol ot TLG TIEPUTTWOELG Kol VoL KAVETE Avtlypadh
— EmukOAANnon Kat g amapaitnteg aAAayEG.

Evéewktikn E§¢odo¢g Mpoypappatog
byte b1 =6,b2 =5, bsum =11, dmo =5.5

byte bl=6,b2 =5, dsum=11.0,dmo=5.5
shortsl1=6,s2=5,ssum=11, dmo=5.5
shortsl1=6,s2=5,dsum=11.0,dmo =5.5
intil=6,i2=5,isum=11,dmo=5.5
intil=6,i2=5,dsum=11.0,dmo =5.5
longl1=6,12=5,Isum=11, dmo=5.5
long11=6,12=5,dsum=11.0,dmo =5.5
float f1 =6.0,f2 =5.0, fsum =11.0, dmo =5.5
float f1=6.0,f2=5.0dsum =11.0,dmo =5.5
double d1=6.0,d2 =5.0, dsum=11.0, dmo=5.5

Acknon 2 — Aoun akoAouBiag : Aképata diaipeon Kat uTtOAoLno aképatag Staipeong.

Eotw OTL éva Poumot e otabepd pnkog PrApoatog katadBavel otov mMAavATn Apn, yla va cUAAEEEL

netpwparta. Kabe Bripa tou sivat 80 cm. Eotw OtL Stdvuoe otov Apn o euBeia and onueio A oe

onueio B kat o petpntn¢ Pnuatwyv pEtpnoe N BrApata. Na yivel mpoypappa o€ Java mou :

e Na skywpel otnv aképata petapAnti N tov aplBpd Twv BnUATwY TOU €KAVE TO POUMOT (TLX.
1589).

e Na urnohoyilel kat va epdavilel Tnv andotaon PeTall Tou onueiou A kat B mou StavuBnke og cm.

e Na petatpémnel kal va epdavilel autiv Tnv andotacn o€ km, m kat cm. [a mapddeyua, av n

amootaon o cm elvat 1589 x 80 = 127120 cmTtote vatunwvel 1km, 271m, 20cm.

Znueiwon: Eva xIAopeTpo €xet 1000 m = 100000 cm.



06nyiec Katabeong AOKAOEWV

0dnyieg kataBeong AoKNOEWV

1. JuvdeBeite oto URL: http://aetos.it.teithe.gr/s.

2. EmAé€te to pabnua “AlyoplBuikn kot Mpoypappatiopog — Epyaoctriplo X” (Omou X o aplBuog
TOU £pyaoTnplou TOU OMoloU TIG AOKNOELG TIPOKELTAL VO KATAOEOETE) KAl TIOTOTE EMOUEVO

3. ZupmAnpwote ta otoweia oag. MAnktpoAoyeiote USERNAME kat PASSWORD avdAoya pe TO
TUAMO TTou TtapakoAouBeite BACEL TOU MOPAKATW TIVAKA :

T1 T2 T3 T4 15 T6 T7 T8 T9 Ti10

USERNAME | 00001 | 00002 | 00003 | 00004 | 00005 | 00006 | 00007 | 00008 | 00009 | 00010

PASSWORD | 10000 | 20000 | 30000 | 40000 | 50000 | 60000 | 70000 | 80000 | 90000 | 10000

4. Av BéAete va katabeoete povo éva java apyelo pn to Balete oe zip file. AvtiBeta, av Bélete va
KOTOOEOETE MEPLOCOTEPA ATIO £VA APXELQ, TOMOBETHOTE Ta 0€ €va zip N rar file.

5. Av xpnoiuornoleite NetBeans, pun otéAvete oAOKANpo TO projects. ITelAte POvVo .java apxeia. Oa
Ta Bpeite oto Ppakelo src oto pAKeEAO TOU project oag.

6. EmAé€te to apxelo mou BéAete va oteilete emiléyovtag “choose file” oto medio FILE1 kat
natnote “Mapadoon”.


http://aetos.it.teithe.gr/s

